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Alcaldía y SENA capacitaron más de 100 niños y jóvenes en seguridad digital y ciberdependencia


Los estudiantes beneficiados también aprendieron sobre la prevención del ciberacoso, grooming y sexting.

La Alcaldía de Ibagué sigue impulsando espacios de seguridad, aprendizaje digital y apropiación TIC para niños y jóvenes de la ciudad, actualmente, adelanta capacitaciones exprés en temas relevantes para esta población, y en diferentes instituciones educativas públicas y privadas de la capital tolimense. 

Por tanto, recientemente se llevó a cabo esta jornada junto al SENA regional Tolima, donde más de 100 alumnos de los grados 6º, 7º, 8º y 9º del Liceo Ibagué, San Simón, Ciudad Luz, entre otros, aprendieron sobre ciberseguridad, grooming, sexting, ciberacoso y ciberdependencia. 

“Esta semana recibimos a la Secretaría de las TIC, quienes abordaron temas muy importantes para los chicos, como el ciberacoso, grooming, sexting, entre otros riesgos para los jóvenes en las redes sociales”, precisó Aura María Castro, Psicopedagoga de la Tecnoacademia del SENA Tolima.

Es de señalar que la intención de la alcaldesa Johana Aranda, es seguir llevando estas capacitaciones a otras instituciones educativas públicas, para beneficiar a más niños y jóvenes de la ciudad, y que, a su vez, aprendan el correcto uso de las nuevas tecnologías en su entorno formativo.
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