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	Asunto:
	AUTO QUE RESUELVE SOBRE PROCEDENCIA DE UN RECURSO DE APELACION (ARTS. 131,132 y 134 de la LEY 1952 DE 2019)



Ibagué, 
COMPETENCIA
[bookmark: _Hlk117517325]De conformidad a lo dispuesto en el artículo 93 de la Ley 1952 de 2019, modificado por el artículo 14 de la Ley 2094 de 2021 y el artículo 12 de la Ley 1952 de 2019, modificado por el artículo 3 de la Ley 2094 de 2021, las diligencias allegadas son de Competencia del Grupo Interno de Trabajo de Instrucción Disciplinaria - GITID, conformado mediante Resolución No. 0018 del 25 de marzo de 2022 y Resolución No. 028 del 29 de abril del 2022.

ANTECEDENTES
La Oficina de Control Único Disciplinario de la Alcaldía de Ibagué, en su momento procesal, profirió el Auto de fecha XX de marzo de 20XX, dentro de la Investigación Disciplinaria de la Referencia, por medio del cual se ordenó; “Ordenar la terminación y, en consecuencia, disponer el archivo definitivo del proceso en contra del señor XXXXXXX, en su calidad de XXXXX de Ibagué” (..) 

La quejosa, XXXXXX presentó escrito de apelación sustentado en debida forma ante el Grupo Interno de Trabajo de Instrucción Disciplinaria GITID, quien es competente para resolver de fondo la procedencia del respectivo recurso de apelación, toda vez que, es él encarga de avocar la respectiva etapa de instrucción de los procesos Disciplinarios que cursan en contra de los Servidores públicos de la planta Global de la Alcaldía de Ibagué, lo anterior, en vista de  que, el proceso Disciplinario de la referencia cursa en etapa de instrucción.

En efecto, la recurrente impugnando la decisión adoptada dentro del término legalmente establecido así: la decisión es de marzo XX del 20X y la comunicación a la quejosa fue puesta correo el día X de agosto del 20XX, es decir que después de los cinco días empezaron a correr los otros cinco más para interponer el recurso, los cuales se surtieron los días XXXX y XXX del mes de XXXX del 20XX.  El recurso se presentó y sustentó el día XX del mes de agosto, dentro del término establecido conforme lo normado en los artículos 129 y 131 de la Ley 1952 de 2019, por lo que es procedente conceder el recurso de alzada en el efecto suspensivo, al tenor de lo establecido en el artículo 134 de la Ley 1952 del 2019.  

En mérito de lo expuesto, la Asesora del Grupo Interno de Trabajo de Instrucción Disciplinaria - GITID de la Oficina de Control Único Disciplinario, en uso de las facultades conferidas mencionadas,
 
RESUELVE
 
PRIMERO: CONCEDER en efecto suspensivo el recurso de APELACIÓN ante el despacho del señor Alcalde, interpuesto por XXXXXXXXX, de conformidad con lo expuesto en la parte considerativa del presente proveído. 
 
SEGUNDO: Por Secretaría remitir el expediente a la Despacho del Señor Alcalde, para lo de su competencia y comunicar a los sujetos procesales la decisión adoptada.  


COMUNÍQUESE y CÚMPLASE





XXXXXXXXXXXXXXX
Asesor (a) Grupo Interno de Trabajo de Instrucción Disciplinaria – GITID
Oficina Control Único Disciplinario


Proyecto:
Reviso: 
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