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	Asunto:
	AUTO QUE RECONOCE PERSONERIA JURIDICA Y ORDENA EXPEDICCION DE COPIAS (Art. 15 y 112 de la Ley 1952 de 2019)


[bookmark: _Hlk106879483]
Ibagué,	
[bookmark: _GoBack]La Asesora del Grupo Interno de Trabajo de Instrucción Disciplinario GITID, en uso de sus facultades legales, en especial las conferidas en la Resolución No.0018 del 25 de marzo de 2022 y Resolución No. 028 del 29 de abril del 2022, procede a reconocer personería, previas las siguientes:

CONSIDERACIONES 

Que, con auto del XX de XXXXX del 2022, este despacho, decidió aperturar investigación disciplinaria en contra de XXXXXXX quien para la época de ocurrencia de los hechos fungía como XXXXXX adscrito a la XXXXX de la Alcaldia de Ibagué.

Que, mediante el correo electrónico del XXX de XXXX del 20XX, el doctor XXXXXXXXXX identificado con la cédula de ciudadanía No. XXXXXX, y portador de la tarjeta Profesional No. XXXXX del CSJ, solicita se reconozca personería jurídica para actuar en los terminos del poder conferido y a su vez solicita se expida copia de los audios y/o material audiovisual que obre dentro del plenario.

[bookmark: _Hlk129782719]Bajo esta tesitura, el señor XXXXXXXXX en su condición de investigado dentro el proceso disciplinario No. XXX de 20XX, confirió poder especial a los abogados XXXXXXX identificado con la cédula de ciudadanía No. XXXXXXX, y portador de la tarjeta Profesional No. XXXXXX del CSJ apoderado principal y al Doctor XXXXXXXX, Identificado con la cedula de Ciudadanía No. XXXX y portador de la tarjeta Profesional No. XXXX del CSJ como apoderado suplente, para que ejerza su defensa en los términos y para los efectos del poder conferido a su favor. 

En tal virtud, se le reconoce personería jurídica para actuar dentro de la presente investigación disciplinaria a los abogados XXXXXXXXXX identificado con la cédula de ciudadanía No. XXXXXXX, y portador de la tarjeta Profesional No. XXXXXX del CSJ apoderado principal y al Doctor XXXXXXXX, Identificado con la cedula de Ciudadanía No. XXXXXXX y portador de la tarjeta Profesional No. XXXXX del CSJ como apoderado suplente, en los términos y para los efectos del poder conferido.

Por consiguiente, conforme a la obligación procesal de señalar expresamente la Dirección en la cual recibirá notificaciones en los terminos del inciso 4 del artículo 111 de la Ley 1952 del 2019, el despacho remitirá las respectivas comunicaciones a la dirección de correo electrónico autorizadas expresamente por los togados; XXXXXXXXXX y XXXXXXXXX.

Por último, en cuanto a la solicitud de copias del material audio visual, De conformidad a lo dispuesto en el numeral 7 del artículo 112 de la Ley 1952 de 2019, el despacho autoriza la expedición de las copias las cuales serán enviadas al correo electrónico autorizado por los sujetos procesales. 

Se le hace saber a los sujetos procesales que, como quiera que, el proceso está en la Etapa de Investigacion disciplinaria, debe guardar la reserva del mismo, atendiendo a lo dispuesto en el artículo 115 del C.G.D.



COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE


XXXXXXXXXXXXXXXX
Asesor (a) del Grupo Interno de Trabajo de Instrucción Disciplinaria – GITID
Oficina de Control Único Disciplinario

Proyectó: 
Reviso: 

[bookmark: _Hlk17706892]
La versión vigente y controlada de este documento, solo podrá ser consultada a través de la plataforma institucional establecida para el Sistema Integrado de Gestión; la copia o impresión de este documento será considerada como documento NO CONTROLADO
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