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Ibagué, 	
ANTECEDENTES
El jefe de la Oficina de Control Único Disciplinario de la Alcaldía de Ibagué, en uso de sus facultades legales, en especial las conferidas en el artículo XX de la Ley 1952 de 2019, procede a correr traslado para alegar de conclusión dentro del Proceso Disciplinario No. XX-20XX adelantado contra de los XXXXXXXXXXXXXX y XXXXXXXXXX, quienes fungen como XXXXXX de XXXX adscritos a la secretaria de XXXXXX.
CONSIDERACIONES DEL DESPACHO
De conformidad con lo dispuesto por el artículo 225E del Código General Disciplinario C.G.D, los sujetos procesales tienen derecho a presentar “alegatos de conclusión antes del fallo”. “Si no hubiere pruebas que practicar o habiéndose practicado las decretadas, el funcionario de conocimiento mediante auto de sustanciación ordenará traslado común de diez (10) días para que los sujetos procesales puedan presentar alegatos de conclusión”.

Una vez practicadas las pruebas ordenadas en la etapa del juicio ordinario, de conformidad con lo establecido en el artículo 225E de la Ley 1952 de 2019, procede el despacho antes de proferir fallo de primera instancia, a correr traslado a los sujetos procesales por el término común de diez (10) días para que presenten alegatos de conclusión, para lo cual el expediente quedará a su disposición en la Secretaría de la Oficina de Control Único Disciplinario de la Alcaldía de Ibagué.

En consecuencia, se les corre traslado a los sujetos procesales por el término de diez días para que presenten sus alegatos de conclusión.

Por la Secretaría, notifíquese en el listado de estado por el término de (1) día la presente decisión.
NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE


XXXXXXXX
Jefe de la Oficina Control Único Disciplinario
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